
 

Maaliskuu / March 2026 If the email does not display correctly, click here

Jos luet viestin mieluummin selaimella, klikkaa tästä

(This letter is bilingual - welcome to read and learn in both languages!)

 
Jos luet tätä vain lyhyesti silmäillen huomaa ainakin nämä tärpit: 

ma 9.3. Sosiaalihuolto näkyviin hyvinvointialueella - tilaisuutemme Tietoniekassa ja Yle

Areenassa, jossa on myös kommenttipuheenvuorot ministeriöstä ja kansanedustajilta.  

Haku suosittuun ja todella pidettyyn monialaiseen kesätiimiimme on auki NYT ja jatkuu

18.3. saakka - hakuilmoitus ja vinkkaa opiskelijoillesi hienosta mahdollisuudesta.

Symposiumimme "Hyvinvointi digitaalisessa maailmassa" järjestetään 12.5. ja olemme jo

saaneet monia mielenkiintoisia postereita Agoran aulan näyttelyymme. Huomaathan että

posterin aihe voi liittyä miten vain hyvinvoinnin tutkimukseen, eikä sen tarvitse välttämättä

olla digitaaliseen hyvinvointiin liittyvää. Lisäksi voit tuoda näytille posterin jota olet esitellyt

jo aiemmin. Posteri voi olla joko fyysinen tai digitaalinen. Toivottavasti saamme esille Agoran

aulaan kattavan katsauksen hyvinvoinnin tutkimuksesta yliopistossamme!

Muista että osana yhteisöämme voit vaikuttaa toimintaamme toiveillasi! Jos haluat vaikkapa

tiedotusta tapahtumallesi, tutkimuskutsulle tai muulle, vinkkaa siitä meille jyu.well@jyu.fi,

niin voimme tiedottaa siitä mm. sosiaalisen median kanavissamme Instagramissa ja

LinkedInissä.

Iloa, virkeyttä ja terveyttä kevätpäiviisi, ja pysytäänhän pystyssä liukkailla teillä!

🫶 🔆 ☃️🐱 🐦 💐 ☀️ ❤️🌨️❄️🫶 🔆 ⛸️🐱 🐦 💐 ☀️❤️

If you are just skimming through this, please note at least the following highlights:

On Monday 9.3. we have the spotlight with event on "Sosiaalihuolto näkyviin

hyvinvointialueilla" at Tietoniekka and Yle Areena, which will also feature comments from

the ministry and members of parliament.  Event is held in Finnish language.

Application time for our popular and highly appreciated multidisciplinary JYU.Well

Summerteam is now open and will continue until 18.3. – so please let your students know

about this great opportunity.

Our symposium "Wellbeing in the digital world" will be held on May 12, and we have

already received many interesting posters for our exhibition in the Agora lobby. Please note

that the topic of the poster can be related to wellbeing research in any way and does not

necessarily have to be related to digital wellbeing. You can also bring a poster that you have

already presented before. The poster can be physical or digital and either in Finnish

or English language. Please join with your poster, as we hope to get a comprehensive

overview of wellbeing research at our university on display in the Agora lobby!

Remember that as part of our community, you can influence our activities with your wishes!

If you would like to promote your event, research call, create microcontent for general

public or have idea for something else, please let us know at jyu.well@jyu.fi, and let's figure

out the best way to organise and share the information for example on our social media

channels, such as Instagram and LinkedIn.

Joy, health and happiness for your spring days, and please stay safe on the slippery roads!
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Mitä julkaisit viimeksi? Esittelyssä: "Hyvinvointialueiden
sosiaalipalvelujen johtajia paikantamassa:
kokonaistutkimuksena kerätyn kyselyaineiston luotettavuus"

Tuore artikkeli (Kannasoja ym. 2026) nostaa tutkimusesimerkin avulla esiin, miten keskeisiä

aineistonkeruuseen liittyvät yhteistyö- ja kadonhallintakäytännöt ovat luotettavan tiedon

tuottamiselle. Luotettava tutkittu tieto on perusedellytys esimerkiksi hyvinvointialueiden

sosiaali- ja terveydenhuollon palvelujen johtamisessa ja kehittämisessä.

Julkaisu tarjoaa esimerkiksi hyvinvointialueyhteistyötä tekeville tutkijoille tärkeitä

käytännön oppeja: yhteyshenkilöiden roolit kannattaa varmistaa jo hankkeen alkuvaiheessa,

lupa‑ ja viestintäprosesseihin tulee varata riittävästi aikaa ja perusjoukon rajauksen on

oltava täsmällinen ja ajantasainen.

Tutustu julkaisuun

Esittelisimmekö viimeisimmän julkaisusi JYU.Well yhteisölle?  Kerro meille: jyu.well@jyu.fi 

Jyväskylän yliopiston kauppakorkeakoulu (JSBE) osana
JYU.Well yhteisöä 

Kauppakorkeakoulun (JSBE) tekemässä hyvinvoinnin teemaisessa tutkimusta tehdään

erityisesti taloustieteen, johtamisen, laskentatoimen ja yritysrahoituksen, viestinnän

johtamisen sekä markkinoinnin oppiaineissa. Teemoin näissä käsitellään esimerkiksi

sairauksien, perhetaustan, terveyskäyttäytymisen, taloudellisten päätösten ja työuran

vuorovaikutuksia sekä työhyvinvointia ja kestäviä työuria. Lisäksi tutkimusta on sote-

reformin palvelutuotannosta ja organisoitumisesta ja terveys- ja hyvinvointiviestinnästä ja

myös teknostrettistä ja miten nämä tekijät yhdessä muovaavat valintoja, hyvinvointia ja

elämänkulkuja.

JSBE:n taloustieteen professori Jutta Viinikainen toimii JYU.Wellin puheenjohtajistossa ja

johtamisen professori Monika von Bonsdorff johtoryhmän varajäsenenä. JSBE:n tutkijat

ovat toimineet aktiivisesti myös JYU.Wellin vertaismentorointiohjelmissa sekä osallistuneet

JYU.Wellissä toteutetun MOOC-opintokokonaisuuden rakentamiseen. 

Lue lisää kauppakorkeakoulun hyvinvointitutkimuksen teemoista

https://www.jyu.fi/fi/uutinen/yhteistyo-ja-katoanalyysi-luotettavan-tutkimustiedon-tukena
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Palkkaamme JYU.Well yhteisöön kesäksi 6–8 eri tieteenalojen
korkeakouluharjoittelijaa  / We hire 6-8 master-level interns to
work in the JYU.Well Summer Team

Etsimme tiimiin jäseniksi Jyväskylän yliopiston eri oppiaineiden maisterivaiheen

opiskelijoita, joilla on kiinnostus ja kyky monialaisessa tiimissä toteutettavaan,

hyvinvointitutkimusta ja sen vaikuttavuutta edistävään työhön. Hyvinvointi on monialaista

ja moniulotteista, koskettaa koko elämänkaarta ja toteutuu eri ympäristöissä. Toivommekin

hakemuksia eri sisältönäkökulmista ja myös opiskelijoilta, joiden äidinkieli ei ole suomi.

Tehtävä edellyttää kuitenkin vähintään auttavaa suomen kielen taitoa.

Tehtävään sisältyy tiedon kokoamista eri aloilla tehtävästä hyvinvointiin kytkeytyvästä

kansalaistieteestä ja ideoista sekä omassa yliopistossamme että maailmalla, kansalaistieteen

mahdollisuuksien tunnetuksi tekemistä tutkijoille ja kansalaisille sekä tukitehtäviä

kansalaistieteen hankkeissa. Ryhmän yhteisenä tehtävänä on myös koota ja kirjoittaa

raportti, jotta koottu tieto olisi jatkossakin saatavana.  Hakuaika 3.-18.3.2026.

Tästä työpaikkailmoitukseen

We are seeking master-level students from various disciplines who have an interest and

ability to work in a multidisciplinary team to enhance wellbeing research and its impacts.

Wellbeing is multidisciplinary and multifaceted, touches the entire life span, and is realized

in different environments. Therefore, we hope for diverse applications from different

perspectives. Please note that basic proficiency in Finnish is required.

The tasks include compiling information on citizen science related to wellbeing across

different fields, as well as emerging ideas within our university and internationally. The

group will also promote awareness of citizen science opportunities among researchers and

citizens and provide support for citizen science projects. The Summer Team is also

responsible for compiling and writing a report to ensure the collected information remains

accessible in the future. Application time 3.-18.3.2026

See the application here

Onko sinulla ratkaisu tulevaisuuden hoivaan ja hoivatyöhön?

💡 Osallistu Huomisen hoivatyö -innovaatiokilpailuun 2.3.–12.4.2026. Kilpailussa etsitään

ratkaisuja: uusia tapoja tehdä, organisoida ja johtaa hoiva- ja hoitotyötä. 

Kilpailussa on kolme luokkaa:

1. Työntekijälähtöinen innovaatio

https://ats.talentadore.com/apply/6-8-eri-tieteenalojen-korkeakouluharjoittelijaa-jyu-well-yhteisoon/Zvn4q0
https://ats.talentadore.com/apply/6-8-eri-tieteenalojen-korkeakouluharjoittelijaa-jyu-well-yhteisoon/Zvn4q0?lang=en


2. Kansalaislähtöinen innovaatio

3. Teknologia-, politiikka- ja organisaatiolähtöinen innovaatio

Parhaille innovaatioille on luvassa

•    näkyvyyttä ja tukea viestintään ja levittämiseen 

•    mahdollisuus saada tutkittua tietoa omasta innovaatiosta

•    yhteiskehittämistä hoivan alan innovaatioiden ja yhteiskunnallisten toimijoiden kanssa.

Kilpailun järjestää Tulevaisuuden hoivatyö (CAREFUTURE) -hanke, jota johtaa

Työterveyslaitos partnereinaan Teknologian tutkimuskeskus VTT, Terveyden ja hyvinvoinnin

laitos THL, Jyväskylän yliopisto ja Tampereen ammattikorkeakoulu. Tutkimusta rahoittaa

strategisen tutkimuksen neuvosto, joka toimii Suomen Akatemian yhteydessä. 

Lue lisää ja osallistu

TENK pyytää palautetta tekoälysuosituksen luonnoksesta
Share your views on the draft of the AI recommendation

Tutkimuseettinen neuvottelukunta on lähettänyt lausuntokierrokselle suositusluonnoksen,

joka ohjeistaa tekoälyn eettisessä käytössä osana hyvää tieteellistä käytäntöä.

Tutkimuseettisen neuvottelukunnan (TENK) valmistelema suositus ”Tekoälyn käyttö

tutkimuksessa: hyvä tieteellinen käytäntö ja eettiset periaatteet” on edennyt

kommentointivaiheeseen. Suosituksen tavoitteena on tukea tutkijoita,

tutkimusorganisaatioita ja muita tutkimustoimijoita tekoälyn vastuullisessa ja eettisesti

kestävässä käytössä osana hyvää tieteellistä käytäntöä. 

Suositus on tarkoitus julkaista kesäkuussa 2026, ja TENK pyytää nyt tutkimusyhteisöltä

kommentteja sen luonnoksesta. 

Kommentoi suositusluonnosta 15.3.2026 mennessä.  

 

The Finnish National Board on Research Integrity TENK has opened the draft

recommendation on the ethical use of artificial intelligence in research for comments.

The Finnish National Board on Research Integrity TENK is preparing a recommendation on

the ethics of AI. The draft of the recommendation, titled the Use of Artificial Intelligence in

Research: Research Integrity and Ethical Principles. Recommendation of the Finnish

National Board on Research Integrity (TENK), is now ready for comments. 

The aim of the recommendation is to support researchers, research organisations and other

research actors in responsible and ethically sustainable use of AI as part of good research

practice. 

The recommendation will be published in June 2026, and we warmly invite the research

community to comment on the draft version of the recommendation. 

Please submit your comments by 15 March 2026.

 

 

     
 

Osallistu / Calls
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Yle Svenska etsii asiantuntijatietopankkiinsa naisasiantuntijoita. Täydellistä kielitaitoa ei

tarvita, kunhan osaat ja rohkenet jutella toimittajan kanssa ruotsiksi. Jos sovit kuvaukseen,

ilmianna itsesi viestinnän asiantuntijalle: kirke.m.hassinen@jyu.fi 😊

Tutkittu tieto tehokkaasti päätöksenteon taustaksi, -koulutus 23.3. Jyväskylä 

Miten tutkittu tieto saadaan nykyistä vahvemmin osaksi yhteiskunnallista päätöksentekoa?

Jyväskylän yliopiston järjestämä koulutus 23.3.-26 pureutuu tiedevälittämiseen ja tarjoaa

tutkijoille konkreettisia keinoja vaikuttavaan vuorovaikutukseen päättäjien kanssa.

Ilmoittaudu 13.3.-26 mennessä.

Kutsumme kirjoittajia tarjoamaan käsikirjoituksia tuleviin Kosmopoliksen numeroihin!

Onko sinulla tai opiskelijallasi työn alla teksti, joka vie eteenpäin kriittistä debattia rauhan ja

turvallisuuden kysymyksistä yhteiskunnan ja kansainvälisten suhteiden murroksessa?

Kosmopolis on avoin, monitieteinen, vertaisarvioitu tiedelehti, joka julkaisee alkuperäisiä,

uutta tietoa esitteleviä kirjoituksia neljässä numerossa vuodessa. Meille voi tarjota

esimerkiksi tieteellisiä artikkeleita, katsausartikkeleita, keskustelupuheenvuoroja, kirja-

arvioita tai lektioita. Meille on tärkeää, että kotimaisilla kielillä käydään laadukasta ja

monitieteellistä akateemista keskustelua rauhaan, turvallisuuteen ja kansainvälisiin

suhteisiin liittyvissä kysymyksissä. Haluamme edistää moniäänistä keskustelua aikamme

suurten kysymysten äärellä ja rakentaa vuoropuhelua suomalaisen kansainvälisten

suhteiden tutkimuksen ja rauhantutkimuksen välillä. Tutustu lehteen täältä

Hyvinvoinnin tutkimuksen uutisia

Apulaisprofessori Elina Sillanpäälle liikuntakulttuurin ja urheilun ansioristi

Helsingin päiväkodeissa luetaan nyt ahkerasti kirjoja – tutkimus selvittää vaikutuksia

lukutaitovalmiuksiin

Vahvista muutoskyvykkyyttä ja resilienssiä – ilmoittaudu mukaan kevään webinaareihin!

Digitalisaatio muokkaa sote‑ammattilaisen toimijuutta odotettua syvemmin

Ajankohtaisia tapahtumia FORTHEM-allianssissa

Johtamiskulttuuri vaikuttaa kaikkeen – myös siihen, pysyykö henkilöstö alalla

Liikkumisympäristöjen esteettömyyskoulutus osaksi Jyväskylän yliopiston

koulutustarjontaa

Suomen Akatemia rahoittaa musiikin kansainvälisen huippututkijan paluun Jyväskylän

yliopistoon

Tutkijat suosittelevat varmennustestiä nuorten maksimaalisen hapenottokyvyn

mittaamiseen

Autathan kehittämään yrittäjyyden tukea – vastaa EduJyväskylän kyselyyn

Tumatäplät avainasemassa virusinfektion etenemisessä

Juho Vainion Säätiöltä 320 000 euroa kansanterveyttä ja terveitä elämäntapoja

edistävään tutkimukseen

Keski-Suomen hoivasäätiöltä 30 000 euroa aktiivisen vanhuuden tutkimukseen

 

News from the fields of wellbeing research

Music May Not Boost Focus or Mood During Exercise, Review Suggests

Upcoming events within FORTHEM Alliance

mailto:kirke.m.hassinen@jyu.fi
https://www.jyu.fi/en/events/earli-sig5-conference-2026
https://uno.jyu.fi/fi/ajankohtaista/arkisto/2026/02/tiedevalittamisen-merkitys-kasvaa-2013-koulutus-tarjoaa-tutkijoille-kaytannon-kokemuksia-vaikuttamisesta
https://journal.fi/kosmopolis
https://www.jyu.fi/fi/uutinen/apulaisprofessori-elina-sillanpaalle-liikuntakulttuurin-ja-urheilun-ansioristi
https://www.jyu.fi/fi/uutinen/helsingin-paivakodeissa-luetaan-nyt-ahkerasti-kirjoja-tutkimus-selvittaa-vaikutuksia
https://www.jyu.fi/fi/uutinen/helsingin-paivakodeissa-luetaan-nyt-ahkerasti-kirjoja-tutkimus-selvittaa-vaikutuksia
https://uno.jyu.fi/fi/ajankohtaista/arkisto/2026/03/vahvista-muutoskyvykkyytta-ja-resilienssia-2013-ilmoittaaudu-mukaan-kevaan-webinaareihin
https://www.jyu.fi/fi/uutinen/digitalisaatio-muokkaa-sote-ammattilaisen-toimijuutta-odotettua-syvemmin
https://www.jyu.fi/fi/uutinen/ajankohtaisia-tapahtumia-forthem-allianssissa
https://www.jyu.fi/fi/uutinen/johtamiskulttuuri-vaikuttaa-kaikkeen-myos-siihen-pysyyko-henkilosto-alalla
https://www.jyu.fi/fi/uutinen/liikkumisymparistojen-esteettomyyskoulutus-osaksi-jyvaskylan-yliopiston-koulutustarjontaa
https://www.jyu.fi/fi/uutinen/liikkumisymparistojen-esteettomyyskoulutus-osaksi-jyvaskylan-yliopiston-koulutustarjontaa
https://www.jyu.fi/fi/uutinen/suomen-akatemia-rahoittaa-musiikin-kansainvalisen-huippututkijan-paluun-jyvaskylan-yliopistoon
https://www.jyu.fi/fi/uutinen/suomen-akatemia-rahoittaa-musiikin-kansainvalisen-huippututkijan-paluun-jyvaskylan-yliopistoon
https://www.jyu.fi/fi/uutinen/tutkijat-suosittelevat-varmennustestia-nuorten-maksimaalisen-hapenottokyvyn-mittaamiseen
https://www.jyu.fi/fi/uutinen/tutkijat-suosittelevat-varmennustestia-nuorten-maksimaalisen-hapenottokyvyn-mittaamiseen
https://uno.jyu.fi/fi/ajankohtaista/arkisto/2026/02/autathan-kehittamaan-yrittajyyden-tukea-2013-vastaa-edujyvaskylan-kyselyyn
https://www.jyu.fi/fi/uutinen/tumataplat-avainasemassa-virusinfektion-etenemisessa
https://www.jyu.fi/fi/uutinen/juho-vainion-saatiolta-320-000-euroa-kansanterveytta-ja-terveita-elamantapoja-edistavaan
https://www.jyu.fi/fi/uutinen/juho-vainion-saatiolta-320-000-euroa-kansanterveytta-ja-terveita-elamantapoja-edistavaan
https://www.jyu.fi/fi/uutinen/keski-suomen-hoivasaatiolta-30-000-euroa-aktiivisen-vanhuuden-tutkimukseen
https://www.jyu.fi/en/news/music-may-not-boost-focus-or-mood-during-exercise-review-suggests
https://www.jyu.fi/en/news/upcoming-events-within-forthem-alliance


Research Council of Finland funds return of leading international music researcher to

University of Jyväskylä

Researchers recommend a verification phase for measuring adolescents’ maximal oxygen

uptake

Nuclear speckles play a key role in the progression of viral infection

Keski-Suomen hoivasäätiö donates €30,000 to research on active ageing

How does physical activity affect our bodies? New professor Riikka Kivelä investigates

these effects at the cellular and molecular level

Tiedettä kaikille: Sosiaalihuolto näkyviin hyvinvointialueilla,
ma 9.3. klo 14.15-15.45. Tietoniekka (B116) sekä Yle Areena

Jyväskylän yliopiston hyvinvoinnin tutkimuksen yhteisö järjestää yleisötilaisuuden, jossa

tehdään väliarviota hyvinvointialueiden toiminnasta sosiaalihuollon näkökulmasta.

Tilaisuudessa sosiaalialan pitkäaikaiset asiantuntijat ja tutkijat haastavat päättäjiä

keskustelemaan aiheesta. 

Tilaisuuden monipuolisten asiantuntijapuheenvuorojen jälkeen kuulemme

kommenttipuheenvuorot tuoreelta sosiaali-ja terveysministeri Wille Rydmanilta sekä

eduskunnan sosiaali-ja terveysvaliokunnan jäseniltä Oskari Valtolalta ja Bella Forsgrenilta.

Tilaisuuteen ei ole ennakkoilmoittautumista, tervetuloa paikan päälle kirjasto Lähteelle!

Tutustu ja katso suorana Yle Areenasta

 

     
 

Suomalaisen tiedeakatemian ilta tieteelle 9.3: Luova tekoäly,
luotu todellisuus, klo 17.15-19. (Ritarihuone ja Yle Areena)

Mihin näkemäänsä ja lukemaansa voi tänä päivänä luottaa, kun tekoäly pystyy tuottamaan

yhä uskottavampia kuvia ja sisältöjä, jotka helposti vääristävät totuutta? Mikä on tekoälyn

rooli luovuuden lisäämisessä? Entä mitä kännykällä otetut selfiet meistä kertovat?

Näitä teemoja pohditaan Tiedeakatemian Ilta tieteelle -tilaisuudessa 9. maaliskuuta kolmen

mielenkiintoisen esityksen pohjalta.

Helsingin Sanomain säätiön yliasiamies, pitkän linjan toimittaja Laura Saarikoski alustaa

median näkökulmasta, miten tekoäly muokkaa jo nyt sitä mitä näemme ja luemme. Mihin

enää tarvitaan ihmistoimittajaa? Tietojenkäsittelyn professori Hannu Toivonen pohtii

puheenvuorossaan, voiko generatiivinen tekoäly parantaa ihmisen luovuutta.

Mediatutkija Kaisu Hynnä-Granberg puolestaan perehdyttää kuulijat digitaalisten

omakuvien, selfieiden maailmaan ja tulkintaan sekä aiheeseen liittyvään tutkimukseen.

Yleisö pääsee myös itse tutkimaan omasta puhelimestaan löytyviä selfieitä.

Lämpimästi tervetuloa kuulemaan ja keskustelemaan! 

Ilmoittaudu mukaan tästä linkistä

 

     
 

Kun intohimo urheiluun kohtaa teknologian potentiaalin,
Forthem: Sport and health technology 12.3. at 13-15.30

Maaliskuussa 2026 sukellamme syvälle urheilu- ja terveysteknologioiden kiehtovaan

maailmaan. Tapahtuma käynnistyy keynote-puhujien esityksillä, kun aihepiirin asiantuntijat

https://www.jyu.fi/en/news/research-council-of-finland-funds-return-of-leading-international-music-researcher-to-university-of
https://www.jyu.fi/en/news/research-council-of-finland-funds-return-of-leading-international-music-researcher-to-university-of
https://www.jyu.fi/en/news/researchers-recommend-a-verification-phase-for-measuring-adolescents-maximal-oxygen-uptake
https://www.jyu.fi/en/news/researchers-recommend-a-verification-phase-for-measuring-adolescents-maximal-oxygen-uptake
https://www.jyu.fi/en/news/nuclear-speckles-play-a-key-role-in-the-progression-of-viral-infection
https://www.jyu.fi/en/news/keski-suomen-hoivasaatio-donates-eu30000-to-research-on-active-ageing
https://www.jyu.fi/en/news/how-does-physical-activity-affect-our-bodies-new-professor-riikka-kivela-investigates-these-effects
https://www.jyu.fi/en/news/how-does-physical-activity-affect-our-bodies-new-professor-riikka-kivela-investigates-these-effects
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/sosiaalihuolto-nakyviin-hyvinvointialueilla
https://acadsci.fi/ilmoittautuminen/


jakavat kokemuksiaan urheilun, terveyden ja hyvinvoinnin alalla työskentelystä ja

liiketoiminnan mahdollisuuksista.

Iltapäivän toinen puolisko on varattu liiketoimintaideoiden esittelyille. Kunkin pitchin

jälkeen kuulemme kommentteja asiantuntijapaneelilta ja yleisöltä. Tapahtuma päättyy

kahvikupposen äärellä verkostoitumiseen ja ajatustenvaihtoon. 

Tapahtuma on maksuton ja avoin kaikille!

Maaliskuussa teemme yhteistyötä Sport Innovation Hub Jyväskylän kanssa. Euroopan

unionin rahoittama projekti edistää pk-yritysten kasvua ja menestystä urheilun, liikunnan ja

hyvinvoinnin aloilla erityisfokuksena TKI-toiminta. Toinen teeman yhteistyökumppanimme

on HHub-ekosysteemi, joka on keskittynyt liikunnan, terveyden ja hyvinvoinnin

edistämiseen paikallisesti. Hanketta koordinoi Jyväskylän kaupungin elinkeinopalvelut..

Tutustu ohjelmaan ja ilmoittaudu kuulolle tai esittämään 5min pitch tutkimuksestasi

 

In March 2026, we will explore the exciting world of sport and health technologies aimed at

promoting both physical and mental well-being. The event will kick off with keynote

speakers who share their personal experiences working and doing business in the fields of

sport, health, and wellbeing.

The second half of the afternoon is dedicated to business idea pitches. After each

presentation, we hear comments from an expert panel and the audience. The event will wrap

up with a networking and idea-sharing session over a cup of coffee. 

The event is free of charge and open to everyone!

We are pleased to collaborate in March with Sport Innovation Hub Jyväskylä, who support

the growth of SMEs and promote success in sports, physical activity, and well-being. Their

on-going project is focused on RDI activities and is co-funded by the European Union. Our

second partner on the theme is HHub, an ecosystem dedicated to promoting exercise,

health, and well-being locally. The initiative is coordinated by the City of Jyväskylä,

Jyväskylä Business Development Services.

Read the programme and sign up to listen or make your own 5min pitch talk

 

 

     
 

Reading Research Seminar on Fri 13.3. 2026 at 14.00-15.00
(RUU E307 Katri)

Seminar includes two interesting talks followed by a discussion. 

1.    Professor Minna Torppa will present on Learning difficulties and emotional well-being

"In this talk I will present some of our recent studies regarding learning difficulties in reading

and math and their associations with emotional well-being (life satisfaction, anxiety,

depression, as well as mental health-related medication and diagnoses) in longitudinal

samples spanning from childhood to adult-age."

2.    Doctoral researcher Shengyun Cui will present on Reading Anxiety’s Longitudinal

Associations With Reading Skills and Reading Interest

"To support literacy acquisition, abundant research has focused on cognitive predictors.

However, reading processes also involve affective factors. The present study explored

children’s reading-related anxiety and its longitudinal associations with reading skills and

reading interest among a sample of 790 Finnish children followed from Grade 2 to Grade 3. 

SportEX-hankkeen päätösseminaari ke 18.3. klo 15-17  (RUU
D104 Helena)  SportEX- project closing seminar on Wed 18.3.
at 15-17 (RUU D104 Helena)

Kuka jää tasa-arvon ulkopuolelle huippu-urheilussa? -hankkeen päätösseminaarissa voit

testata hankkeessa kehitettyä roolipelityökalua organisaatioiden ja yhteisöjen eettiseen

reflektioon. Työkalu on suunnattu urheilukentälle, mutta se on sovellettavissa kaikkien

yhteisöjen ja ryhmien toimintaan. Kuka teidän organisaatiossanne jää ulkopuolelle?

https://sportinnovationhub.fi/
https://elinkeinopalvelut.jyvaskyla.fi/en/verkostot/innovaatioekosysteemit/lth-ekosysteemi
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/forthem-startup-day-sport-and-health-technology
https://sportinnovationhub.fi/in-english/
https://elinkeinopalvelut.jyvaskyla.fi/en/verkostot/innovaatioekosysteemit/lth-ekosysteemi
https://elinkeinopalvelut.jyvaskyla.fi/en/verkostot/innovaatioekosysteemit/lth-ekosysteemi
https://www.jyu.fi/en/events/forthem-startup-day-sport-and-health-technology


Esillä on myös hankkeen muita tuloksia urheilun tasa-arvoon ja yhdenvertaisuuteen liittyen.

Tapahtuma on avoin kaikille aiheesta kiinnostuneille. Tilaisuus on kaksikielinen (suomi ja

englanti) ja tarjolla on iltapäiväkahvit.

Ilmoittaudu mukaan viimeistään 6.3. 

 

Who is excluded from gender equality in elite sport? -project is ending and is showcasing its

results. Come to try out the role-playing tool developed in the project for ethical reflection

in organizations and communities. The tool is aimed at the sports field, but it can be applied

to the activities of all communities and groups. Are there exclusions in your organisation?

The seminar will also present other results of the project related to equality in sports.

The event is open for all interested and is bilingual (Finnish and English) and small

refreshments will be served.

Please register for the event by March 6 at the latest

Keski-Suomen hyvinvointialueen ja Jyväskylän yliopiston
tiedepäivän teema 2026: luonnon vaikutus hyvinvointiin 

Tiedepäivä kokoaa yhteen sosiaali- ja terveyspalveluiden ammattilaisia, tutkijoita,

opiskelijoita, päättäjiä, kuntien edustajia, oppilaitoksia ja korkeakouluja, järjestöjä sekä

kaikkia aiheesta kiinnostuneita.  Tarjoamme mahdollisuuden oppia uutta, vaihtaa ajatuksia ja

verkostoitua sekä löytää uusia näkökulmia. Päivä sisältää tutkijoiden ja asiantuntijoiden

luentoja työhyvinvoinnista, luonnon vaikutuksesta hyvinvointiin sekä musiikkiterapian

hyödyistä. Pääluennoitsijana sekä paneelikeskustelun vetäjänä toimii tunnettu toimittaja ja

luontovaikuttaja Kimmo Ohtonheimo (ent. Ohtonen). 

Tilaisuus on osallistujille maksuton (lounas ja kahvi omakustanteinen). Osallistujilla on

mahdollisuus osallistua maksutta päivän päätteeksi järjestettävään Tiedepäivän 10-

vuotisjuhlakahvitilaisuuteen. Ilmoitaudu mukaan 12.3. mennessä.

Ohjelma ja ilmoittautumisohjeet tästä 

 

     
 

The InterACT project inviste you to well-being workshop for
international students and staff, on JYU campus on March -26

Greetings from the InterACT project!

We are conducting a study to better understand the well-being of international students and

staff in Central Finland. We want to hear your perspectives on how studying/working

abroad has influenced your well-being. 

The InterACT project invites you to participate in a well-being group workshop that is

designed to promote well-being and quality of life by learning psychological flexibility skills.

 

If you are interested in participating, please check the flyer and link attached for registration

and more information. 

Read more and join to share your important views

https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/sportex-hankkeen-paatosseminaari
https://www.jyu.fi/en/events/sportex-project-closing-seminar
https://www.hyvaks.fi/sites/default/files/2026-02/Tiedep%C3%A4iv%C3%A4%202026%20kutsu%20ja%20ohjelmarunko_0.pdf
https://link.webropolsurveys.com/EventParticipation/EventPublic/544ce71a-d516-423c-b1c3-be8f73a9e609?displayId=Fin3600093


 

     
 

Kutsu: Ti 12.5.2026 (klo 9.00–16.00) Agora. JYU.Well
vuosisymposium: Hyvinvointi digitaalisessa maailmassa /

Invitation: Tue 12.5.2026 (at 9.00–16.00) Agora. JYU.Well
symposium: Wellbeing in the digital world

Hyvinvoinnin tutkimuksen yhteisömme järjestää vuosisymposiumin, jossa teemana on

"Hyvinvointi digitaalisessa maailmassa". Teemaa käsitellään päivän aikana niin

yhteiskunnan kuin yksilöidenkin näkökulmista, sekä erilaisissa yhteyksissä

hyödynnettäessä. 

Symposiumin ohessa järjestetään posterinäyttely. Posterit voivat olla miltä tahansa

tieteenalalta ja voivat esitellä hyvinvoinnin tutkimusta mistä tahansa näkökulmista (ei

rajoittuen pelkästään symposiumin teemaan). Tohtoriopiskelijoiden esittelemät posterit

osallistuvat samalla kilpailuun, jonka kolme parasta palkitaan. 

Lue lisää JYU.Well vuosisymposiumista ja ilmoita posterisi mukaan näyttelyyn

Wellbeing research community JYU.Well is organising a symposium with a theme:

"Wellbeing in the digital world". Theme will be discussed during the day from various

perspectives, including societal and individual dimensions as well as uhe usage of digital

advances in various fields of society. 

Alongside the symposium there will be a poster exhibition for all wellbeing researchers that

want to participate. We wish to recieve posters from any discpline and the posters can

present wellbeing research from any perspective, (not limited to digital wellbeing topics).

The posters presented by doctoral researchers will participate in a competition where the

best three are rewarded. 

Read more about JYU.Well symposium and sign up your poster to the exhibition 

 

Lisää hyvinvoinnin tutkimukseen liittyviä tapahtumia

Ke 4.3. JYUlearn: Monikielisen opetuksen käytännöt kansainvälisissä ohjelmissa

Ke 4.3. IKIS - Muisti ja minuus - tietoisen ja tiedostamattoman merkitys identiteetin

rakentumisessa

Ke 4.-31.3. Taidenäyttely Elonlangat – yliopistoyhteisömme tarinoita

To 5.3. Yleisöluento: Euroopan turvallisuus ja maailmanpolitiikan murros

Ti 10.3. JYU.Wisdomin lounaskollokvio: Hyvinvoinnin paradigmat ja kestävyysmurroksen

mahdollisuus Suomessa

Ti 10.3. Demokratiat vaarassa – historiallisia malleja ja nykyhetken varoitusmerkkejä

Ke 11.3. IKIS - Koneiden sota - droonien uhka ja mahdollisuus

To 12.3. FORTHEM Startup Day - Sport and Health Technology

Ma 16.3. Professori emeritus Heikki Hangan juhlaseminaari "Elämäni inventoinnit" 

Ti 17.3. Rasisminvastaisen viikon työpaja: yhteenkuuluvuuden tunne ja sen

vahvistaminen

Ti 17.3. Aivoviikon tapahtuma: Oppivat ja muovautuvat aivot

Ke 18.3. IKIS - Yksinäinen saarnipuu - miten sattuikaan siihen juurtumaan. Elämänmenoa

toisesta maailmansodasta nykypäivään.

Ke 18.3. SportEX-hankkeen päätösseminaari

https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/jyuwell-symposium-hyvinvointi-digitaalisessa-maailmassa
https://www.jyu.fi/en/events/jyuwell-symposium-wellbeing-in-the-digital-world
https://uno.jyu.fi/fi/ajankohtaista/arkisto/2026/02/monikielisen-opetuksen-kaytannot-kansainvalisissa-ohjelmissa
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/ikaantyvien-yliopisto-muisti-ja-minuus-tietoisen-ja-tiedostamattoman-merkitys-identiteetin
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/ikaantyvien-yliopisto-muisti-ja-minuus-tietoisen-ja-tiedostamattoman-merkitys-identiteetin
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/taidenayttely-elonlangat-yliopistoyhteisomme-tarinoita
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/yleisoluento-euroopan-turvallisuus-ja-maailmanpolitiikan-murros
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/jyuwisdomin-lounaskollokvio-hyvinvoinnin-paradigmat-ja-kestavyysmurroksen-mahdollisuus-suomessa
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/jyuwisdomin-lounaskollokvio-hyvinvoinnin-paradigmat-ja-kestavyysmurroksen-mahdollisuus-suomessa
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/demokratiat-vaarassa-historiallisia-malleja-ja-nykyhetken-varoitusmerkkeja
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/ikaantyvien-yliopisto-koneiden-sota-droonien-uhka-ja-mahdollisuus
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/forthem-startup-day-sport-and-health-technology
https://uno.jyu.fi/fi/ajankohtaista/arkisto/2026/02/professori-emeritus-heikki-hangan-juhlaseminaari-elamani-inventoinnit-16-3-2026-klo-12-00-16-00-boombox
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/rasisminvastaisen-viikon-tyopaja-yhteenkuuluvuuden-tunne-ja-sen-vahvistaminen
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/rasisminvastaisen-viikon-tyopaja-yhteenkuuluvuuden-tunne-ja-sen-vahvistaminen
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/aivoviikon-tapahtuma-oppivat-ja-muovautuvat-aivot
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/ikaantyvien-yliopisto-yksinainen-saarnipuu-miten-sattuikaan-siihen-juurtumaan-elamanmenoa-toisesta
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/ikaantyvien-yliopisto-yksinainen-saarnipuu-miten-sattuikaan-siihen-juurtumaan-elamanmenoa-toisesta
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/sportex-hankkeen-paatosseminaari


To 19.3. Ruusupuisto tutkii ja keskustelee: Minna Canthin tasa-arvotunnustuksen

luovuttaminen

Ke 25.3. IKIS - Suomen kieli ja suomalainen ajattelu

Ke 25.3. FiRe kahvit: VR-lasien käyttö fysioterapiaharjoitteissa

Pe 27.3. Fysiikan kollokvio: turvallisuuden inhimillisyys

La 28.3. Vuorten myyttejä Japanista

Ke 1.4. IKIS - Lihasten ja voimaharjoittelun merkitys ja voimaharjoittelun

perusperiaatteet

 

     
 

More events related to wellbeing research

Wed 4.3. Navigating Multilingual Teaching in International Programmes

4-31.3. Art exhibition "Lifelines – Stories from Our University Community"

Tue 10.3. JYU.Wisdom Lunch Colloquium: Wellbeing paradigms and potential for

sustainability transformations in Finland

Thu 12.3. FORTHEM Startup Day - Sport and Health Technology

Tue 17.3. Week Against Racism’s workshop: sense of belonging and how to strengthen it

Ke 18.3. SportEX-project closing seminar

JYU.Well tutkimusalan väitökset maaliskuussa

JYU.Well dissertations in March

13.3. FM Satu Hakanen (MLTK, Bio- ja ympäristötieteiden laitos) "Protoparvovirus

interactions with nuclear proteins”

14.3. KM Emmi Lindroos (KPTK, kasvatustiede) "It takes two: A dyadic perspective on

coparenting expectations, daily dynamics, and early development"

14.3. LitM Ida Löfberg (LTK, liikuntafysiologia) "Endogenous Hormones, Energy

Metabolism and Body Composition in Females of Reproductive Age – Perspectives from

Endurance Exercise"

27.3.YTM Mari Huttunen (HYTK, politiikka) "Describing the Wind: The Social Contract of

the Responsibility to Protect"

28.3. LitM Tommi Mäkinen (KPTK, kasvatustiede OKL) "Kun kasvaa ihmisenä, kasvaa

opettajana - Tunne- ja vuorovaikutustaitojen merkityksellinen oppiminen

liikunnanopettajakoulutuksessa"

28.3. FM Erika Miettinen (HYTK, kirjallisuus) "Hulluuden siemenet ja ehjät säröt -

Fiktiiviset mielet ja niiden järkkyminen Juha Itkosen neljässä romaanissa”

 
 

JYU.Well on monitieteinen hyvinvoinnin tutkimuksen yhteisö.

Teemme näkyväksi eri tieteenalojen hyvinvoinnin alueella

tekemää tutkimusta ja koulutusta, tuemme sen vaikuttavuutta

sekä edesautamme hedelmällistä yhteistyötä ja hyvinvoinnin

moninäkökulmaista tarkastelua eri toimijoiden kesken.

 
 

     
 

https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/ruusupuisto-tutkii-ja-keskustelee-minna-canthin-tasa-arvotunnustuksen-luovuttaminen-0
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/ruusupuisto-tutkii-ja-keskustelee-minna-canthin-tasa-arvotunnustuksen-luovuttaminen-0
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/ikaantyvien-yliopisto-suomen-kieli-ja-suomalainen-ajattelu
https://uno.jyu.fi/fi/ajankohtaista/arkisto/2026/01/fire-kahvit-ke-25-3-klo-14-15-15-00-vr-lasien-kaytto-fysioterapiaharjoitteissa
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/fysiikan-kollokvio-turvallisuuden-inhimillisyys
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/vuorten-myytteja-japanista
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/ikaantyvien-yliopisto-lihasten-ja-voimaharjoittelun-merkitys-ja-voimaharjoittelun-perusperiaatteet
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/ikaantyvien-yliopisto-lihasten-ja-voimaharjoittelun-merkitys-ja-voimaharjoittelun-perusperiaatteet
https://uno.jyu.fi/en/current/archive/2026/02/navigating-multilingual-teaching-in-international-programmes
https://www.jyu.fi/en/events/art-exhibition-lifelines-stories-from-our-university-community
https://www.jyu.fi/en/events/jyuwisdom-lunch-colloquium-wellbeing-paradigms-and-potential-for-sustainability-transformations-in
https://www.jyu.fi/en/events/jyuwisdom-lunch-colloquium-wellbeing-paradigms-and-potential-for-sustainability-transformations-in
https://www.jyu.fi/en/events/forthem-startup-day-sport-and-health-technology
https://www.jyu.fi/en/events/week-against-racisms-workshop-sense-of-belonging-and-how-to-strengthen-it
https://www.jyu.fi/en/events/sportex-project-closing-seminar
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/1332026-fm-satu-hakanen-matemaattis-luonnontieteellinen-tiedekunta-bio-ja-ymparistotieteiden-laitos
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/1332026-fm-satu-hakanen-matemaattis-luonnontieteellinen-tiedekunta-bio-ja-ymparistotieteiden-laitos
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/1432026-km-emmi-lindroos-kasvatustieteiden-ja-psykologian-tiedekunta-kasvatustiede
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/1432026-km-emmi-lindroos-kasvatustieteiden-ja-psykologian-tiedekunta-kasvatustiede
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/1432026-litm-ida-lofberg-liikuntatieteellinen-tiedekunta-liikuntafysiologia
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/1432026-litm-ida-lofberg-liikuntatieteellinen-tiedekunta-liikuntafysiologia
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/1432026-litm-ida-lofberg-liikuntatieteellinen-tiedekunta-liikuntafysiologia
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/1432026-litm-ida-lofberg-liikuntatieteellinen-tiedekunta-liikuntafysiologia
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/2732026-ytm-mari-huttunen-humanistis-yhteiskuntatieteellinen-tiedekunta-politiikka
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/2732026-ytm-mari-huttunen-humanistis-yhteiskuntatieteellinen-tiedekunta-politiikka
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/2832026-litm-tommi-makinen-kasvatustieteiden-ja-psykologian-tiedekunta-kasvatustiede-okl
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/2832026-litm-tommi-makinen-kasvatustieteiden-ja-psykologian-tiedekunta-kasvatustiede-okl
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/2832026-litm-tommi-makinen-kasvatustieteiden-ja-psykologian-tiedekunta-kasvatustiede-okl
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/2832026-fm-erika-miettinen-humanistis-yhteiskuntatieteellinen-tiedekunta-kirjallisuus
https://www.jyu.fi/fi/tapahtumat/2832026-fm-erika-miettinen-humanistis-yhteiskuntatieteellinen-tiedekunta-kirjallisuus
https://www.jyu.fi/fi
https://www.jyu.fi/fi
https://www.jyu.fi/fi/tutkimus/jyuwell-hyvinvoinnin-tutkimuksen-yhteiso
https://www.jyu.fi/fi/tutkimus/jyuwell-hyvinvoinnin-tutkimuksen-yhteiso
https://www.instagram.com/jyu.well/
https://www.instagram.com/jyu.well/
https://www.linkedin.com/company/jyuwell/?originalSubdomain=fi
https://www.linkedin.com/company/jyuwell/?originalSubdomain=fi
https://open.spotify.com/user/31oblz2ki72g2hviknqdohfjvaey
https://open.spotify.com/user/31oblz2ki72g2hviknqdohfjvaey


JYU.Well is an interdisciplinary community of wellbeing

researchers and a profiling area at the University of Jyväskylä.

Our aim is to consolidate the University's strategy of promoting

wisdom and wellbeing for people and society by bringing

together research and education done in different faculties.

 

 
 

     

 

 

   

 


